
嗜好調査結果 実施日　　令和4年2月

6.食べたいメニューについて

            〇麺類　〇肉料理　〇魚料理　〇餃子
            〇パン　〇カレー　〇シチュー　〇パスタ
            〇揚げ物　〇マグロ　〇刺身　〇ステーキ
            〇焼きうどん　〇焼きそば
            〇果物　〇酢の物　〇サラダ

　

【　その他のご意見　】 　　入院患者の皆様、アンケートにご協力ありがとうございました。
　　味つけ、量についてはちょうど良いという意見が多くありました。

・全体的に味が薄い ・清汁が美味しい     メニューについては、似たようなメニュー・味付けが多いとの事で月1回の
・お粥が水っぽい ・ｼｲﾀｹが固い 　　行事食の充実、新しいメニューの検討など改善します。
・朝食のおかずが少ない ・好みの味付けで美味しい 　　今後も多くの入院患者様に満足していただけるよう嗜好に合わせながら
・変わったメニューが食べたい 　　好きなものばかりでなく、健康を維持できるような栄養バランスの良い献立作成
・オレンジは全部皮を剥いた方が良い 　　に努めて参ります。
・似たようなメニューと味付けが多い 　福西会南病院　栄養科
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